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Komorní sál HF JAMU, 11.00 hod 
 

Dan Tepfer - klavír 

Jorge Roeder - kontrabas 

Richie Barshay - bicí 

 

 
Po studiích v Evropě i na slavné New England Conservatory v Bostonu pod vedením Danilo Péreze, 

vítězství v několika prestižních soutěžích a finálovém umístění v nejuznávanějším klavírním klání 
Thelonious Monk Competition působí Dan Tepfer již několik let na nelítostné, avšak stimulující 

newyorské jazzové scéně. Projevuje se především jako leader svého kritiky velmi ceněného tria 
s bubeníkem Richie Barshayem, o nějž se dělí s Herbie Hancockem a Chickem Coreou. Vedle toho 
lze Tepfera spatřit třeba v duu a kvartetu s legendárním Lee Konitzem, v kapele Sam Sadigursky's 

Words Project, kvartetu fenomenálního kytaristy Jonathana Kreisberga a dalších inspirativních 
projektech. Tepfera poutá k střední a východní Evropě i silná konexe se zdejšími hudebníky, pro 

východoevropská turné často volí nám dobře známý rytmický tandem Michal Baranski, Lukasz Zyta, 
v Česku už spojil síly s talentovaným bubeníkem Tomášem Hobzekem. Tomáš Hobzek se s Danem 

Tepferem seznámil při svém pobytu v New Yorku na podzim roku 2007 a u pouhého setkání 
spřízněných duší naštěstí nezůstalo. Vzniklá dlouhodobá spolupráce vyvrcholí i natáčením desky 

společně s holandským saxofonistou Cyrillem Oswaldem a kontrabasistou Tomášem Liškou. Tepfer 
nelení ani na poli sólové hry. Jeho unikátní koncept na pomezí jazzu a klasiky z něj činí ojedinělý a 

nepřehlédnutelný hlas současné moderní hudby. Hudební komunikaci v triovém trojúhelníku si 
Tepfer užívá minimálně stejně, jako kreativní sólo výstupy. Nejen generační spřízněnost členů 

kapely dává vzniknout nadstandardní chemii souboru, jež inspiruje, popohání a přináší obdivuhodné 
hudební výsledky. 

 
Workshop je přidruženou akcí festivalu JAZZFESTBRNO a uskuteční se v rámci projektu Inovace studijního programu Hudební 

umění Hudební fakulty JAMU (Projekt č. CZ.1.07/2.2.00/07.0345 je spolufinancován Evropským 
sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.). 

 
 
 
 


